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GB Installation & underhll Innstalasjon og vedlikehold
Installation & vedligeholdelse

&N Installation & Maintaince
(D Asennus & Huolto

- Review instructions carefully before installation / Las igenom hela bruksanvisningen fére installation / Les hele bruksanvisningen fgr innstalasjon/

Ennenasen a, lukekaa tarkasti asennusohjeet./ Les gjennom hele installationsinstruksjonene fgr du installerer.
- Installation should be completed by a suitably qualifed person/ Installation skall géras av auktoriserat VVS-féretag/ Innstallasjon og tilkobling skal gjgres av
godkjente handverkere. / Asennus ja vedenkytkena suoritettava / Installation og indkobling af vand skal géres af autoriseret installator.

- Please dispose of packaging in a responsible manner / Emballage skall 1aggas till atervinning fér pappersférpackningar / Lever embalasjen til gjennvinning.

/ Huolehdi ettad pakkaus jatetdan keraykseen. / Sorg for at alt emballage afleveres pa genbrugsstationen.

@ Tools Required @ Nodvindiga verktyy Nedvendige Verktey ® Vaadittavat Tyokalut Nodvendigt Virkto)

@DAccessories Bags GO Tillbehirspase COX Tilbeherspose CFD Tarvikepussi O Tilheherspose
ST4X30mm G 34’
x1 x 1 x4 x4 x1 x1 x 1 x 1

G Exploded View
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Ovesikishilda av tilherende deler
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Nr. | ArtNr.| Beskrivning/ Description T T
1 |9311-1 | Plastplugg/ Plastic plug NI’. A" NI’. BeSkI'WIIIIl!I/ Ilescl'lllllllll
2 9311 | Konsol/ Bracket 15 | 9317-F | Handtag vattenfldde/ Knob waterflow
3 | 9311-F | Skruv ST4x30/ Screw ST4x30
4 | 9311-C | Duschstang/ Shower pipe 16 9317-K | Insats vattenflode/ Waterflow cartridge
5 [9311-D | Skruv M5x6mm/ Screw M5x6mm
190- b
6 | 9317-A | Duschhuvud/ Showerhead 17 9319-G | O- Ring 19x2mm
9318-1 | Tackkapa/ Cover & ackventi eturn vaive
7 5 18 9319-J = Backventil/ Ret I
8 | 9317-B Duschhandtag/ Shower handle .
— 9 , 19 | 9317-N | Blandarkropp c-c 160/ Mixer body c-c 160
9 | 9311-P | Glidbricka/ Sliding bracket
10 | 9317-C | Flexibel slang/ Flexible hose 20 9317-J @ Termostatinsats/ Thermostatic cartridge
11 | 9311-M | G3/4 packning/ G3/4 gasket 21 9317-1 JUSterring/ Fixed ring
12 9311-Q | Omkopplare/ Divertor
13 | 9317-E | Blandare c-c 160/ Mixer c-c 160 22 9317-G = Handtag temperatur/ Knob temperature
14  9317-H | Insexnyckel M5/ Allen key M5 23 9317-L Vattenintag/ Water inlet
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The mixer’s connections has to be controlred afte‘r in;tal‘lation.‘\
Blandarens anslutningar ska tathetskontrolleras efter installation.
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BTd Spesifikasjon

- Blanderen er beregnet pa maks 10 bar og min 2 bar. Maks forskjell pa varmt og
kaldt vann er 2 bar.

- Maks 65°C og minst 10°C temperaturforskjell mellom varmt og kaldt vann.

- Med et konstant trykk over 6 var bar bgr det innstaleres en trykkreduksonsventil
for blanderen.

- Termostatblanderen skal kobles inn med kaldtvann til hgyre.

- Blanderen er testet med 16 bar statisk trykk.

I Eritelma

- Hana tarkoitettu kork. 10 bar ja vah. 2bar paineelle. Suurin paine-ero lampiman
ja kylman veden vélilla 2 bar.

- Lampodero kork. 65°C ja vah. 10°C lampiman ja kylman veden valilla.

- Jos jatkuva paine yli 6 bar suositellaan paineenvahennysventtii-lin asennusta
ennen hanaa.

- Vedensekoitin asennetaan kylma vesi oikean puolimmaiseen.

-
B3 Specifikation

- Blandaren ar avsedd fér max 10 bar och min 2 bar. Max tryckskillnad mellan varmt och
kallt vatten ar 2 bar.

- Max 65°C och minst 10°C temperaturskillnad mellan varm och kallt vatten.

- Vid konstant tryck éver 6 bar bér man satta en tryckreduceringsventil fore blandaren.

- Ermostatblandaren skall kopplas in med kallt vatten till héger.

- Blandaren ar testad med 16 bar statiskt tryck.

[ Specification

- The mixer is designed for a maximum of 10 bar and min 2 bar. Maximum pressure
difference between hot and cold water is 2 bar.

-Max 65 ° C or 10 ° C temperature differencebetween hot and cold water.

- At constant pressure of 6 bar should put a pressure reducing valve before the faucet.

- Thermostatic mixer is connected with cold water to the right.

- The mixer was tested for 16 bar static pressure.

.

[A Specifikation

- Sekoitin testattu 16 bar’in kestopaineella.

- Mixeren er designet til et maksimum pa 10 bar og mine 2 bar. Sterste trykforskel

mellem varmt og koldt vand er 2 bar.

- Max 65°C eller 10°C temperaturforskel mellem varmt og koldt vand
- Ved konstant tryk pa 6 bar ber lzegge et pres reduktionsventil fer vandhanen.

- Termostatarmatur er forbundet med koldt vand til hgjre.
- Blanderen blev testet for 16 bar statisk tryk .
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B3 Garanti

- Garanti galler fér material och fabrikationsfel.

- Garanti galler 2 ar efter inkopstillfallet mot upp visande
av inkopskvitto.

- Garanti galler ej for felaktig installation.

[ warrenty

- Warranty for materials and workmanship.
- Guarantee for 2 years after purchase against the
showing of the receipt.

" Warranty does not apply to improper installation.

X Garanti

- Garanti for materialer og handvaerksmaessig udfarelse.

- Garanti for 2 ar efter kebet mod fremvisning af kvittering.

- Garantien gaelder ikke for forkert installation

BI8 Garanti

- Garantien gjelder material og fabrikasjonsfeil

- Garantien gjelder i to ar mot fremvisning av kvitering.
- Garantien gjellder ikke ved feil installasjon

& Takuu

- Takuu voimassa materiaali-ja tehdasvikoihin.
- Takuu 2 vuotta oston jalkeen ostokuittia vastaan.

- Takuu ei koske vaaraa asennusta.

p
B3 Underhall

- Blandaren skall reng6ras med milt rengéringsmedel
och en mjuk trasa.

[ Maintaince

- The mixer should be cleaned with mild detergent
and a soft cloth.

4 Vedligeholdelse
- Blanderen bgr rengeres med mildt renggringsmiddel
og en blad klud

I8 Vedlikehold

- Blanderen skal rengjgres med et mildt rengjaringsmiddel
og myk klut.

I Huolto

- Hana puhdistetaan miedolla puhdistusaineella

ja pehmealla rievulla.
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